
㈱川徳主催「お母さん」の似顔絵大会

千葉新
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くんと上野朝
あ さ ひ

柊ちゃんが入賞
　小学生以下を対象とした「お母さんの似顔絵大会」（盛岡市㈱川
徳主催）の審査が行われ、応募総数1,547点の中から小屋瀬保育
園の千葉新くん（３歳）と五日市保育園の上野朝柊ちゃん（２歳）
の作品が佳作に選ばれましたので、ご紹介します。
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商工会女性部が社会福祉協議会に手作りマスク寄贈

地域を支えるボランティアに活用
　町商工会女性部（近藤とし子部長、部員57人）では、ミシンや
手縫いで手作りマスク130枚を製作。５月15日、社会福祉協議会
を訪れ辰柳敬一会長に手渡しました。近藤部長は「アイデアを出
し合い、手分けをして取り組みました。皆さんでお使いください」
とあいさつ。辰柳会長は「高齢者のお宅を訪問する配食サービス
や外出支援のボランティアスタッフに配布し、有効に活用させて
いただきます」と感謝していました。

(澤口浩　作・画) 204

耳よりな情報やご意見、ご質問などお気軽にお寄せください。
いらっしゃい葛巻推進課  広聴広報係　☎ 66-2111 内線 235

　

細
野
清き

よ
ま
さ将

さ
ん

清水野  麗
うらら

ちゃん 久保 夏
かなた

向くん
（２歳 11カ月・江刈馬渕）
一成さん・葉月さん３女

（３歳５カ月・浦子内）
千草さん  ３男

　お姉ちゃんたちと走り回り、元気
いっぱいの「うーちゃん」。誰かが
悲しそうにしていると、なぐさめて
くれる優しい性格で、いつも家族を
気にかけてくれます。卵を割って炒
めたり、野菜を切ったり、お手伝い
も進んでしてくれるので、頼もしい
存在です。家庭的で、思いやりのあ
る子に育ってね。　　　 　　　葉月 

　とても活発な「かな」。いつもお
兄ちゃんたちと、おいかけっこをし
て遊んでいます。いたずら好きで、
目が離せないほどやんちゃな一面も。
４月から保育園に通いはじめ、進ん
でお茶わんを片付けたり、お着替え
が上手にできるようになり、成長を
感じています。思いやりのある優し
い子に育ってほしいです。　　千草
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端坂 ミツさん
（80歳・前里）

時代に合った農業経営を目指したい
◆勤め先は？
　町酪農ヘルパー利用組合で働いていま
す。各酪農家でやり方が違うため、先輩か
ら教えてもらったことをすぐに直し、迷
惑にならないように心掛けています。
◆自分の性格は？
　気にしすぎるところがあるかな。仕事
で「大丈夫だよ」と言われても、心配になっ
てしまうことがあります。
◆趣味・特技は？
料理や掃除、洗濯が得意です。学生の

ときは、友だちや後輩のために手料理を
振る舞うこともありました。
◆今、一番したいことは？
　釣りです。先輩に海釣りを教えてもらっ
ています。バイクの免許を取得して、ツー
リングもしたいですね。
◆理想の女性像は？
　明るい子です。
◆将来の夢は？
　メリット、デメリットを考えながら、時
代に合った農業経営をしたいです。
◆最後にひと言
　酪農ヘルパーとして、何かしらの形で
町に貢献していきたいです。
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